
                     

                                                                                                                         
                                                                                                           
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πίνακας Θεμάτων - Αποφάσεων
16ης Συνεδρίασης (Τακτική) της  5ης Σεπτεμβρίου  2023

     Στη Λαμία, σήμερα Τρίτη 05 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 π.μ. πραγματοποιήθηκε η 16η  
Συνεδρίαση (Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2023, η οποία έλαβε 
χώρα δια ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, μέσω της υπηρεσίας τηλεδιασκέψεων για τον 
ευρύτερο Δημόσιο Τομέα e:Presence.gov.gr (https://epresence.gov.gr), στην αίθουσα συνεδριάσεων 
«Λάμπρου Παπαδήμα» (Αινιάνων 6-8, Λαμία) κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ) 182049/30.08.2023 
πρόσκλησης του Προέδρου, κ. Σπυρίδωνος Νικολάου,  και στην οποία ελήφθησαν οι αποφάσεις από  
278 έως και  305 ως ακολούθως:

ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ

     Πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού 
Συμβουλίου, κ. Σπυρίδων Νικολάου, ενημέρωσε αντίστοιχα το Σώμα για την ύπαρξη τριών (3) 
θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης  λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα αυτών, τα οποία είναι : 
1ο Θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης Έγκριση πρόσληψης  προσωπικού στην Διεύθυνση Ανάπτυξης 
της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για 
την κάλυψη κατεπειγουσών αναγκών λόγω κήρυξης σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης πολιτικής 
προστασίας περιοχών της Δημοτικής Ενότητας Δερβενοχωρίων, του Δήμου Τανάγρας και της 
Δημοτικής Ενότητας Θίσβης, του Δήμου Θηβαίων και του αιτήματος κήρυξης της Δημοτικής 
Κοινότητας Κυριακίου, της Δημοτικής Κοινότητας Αγίας Άννας και της Δημοτικής Κοινότητας Αγίας 
Τριάδος του Δήμου Λεβαδέων, της Κοινότητας Στειρίου, του Δήμου Διστόμου – Αράχωβας - Αντίκυρας 
της Π.Ε. Βοιωτίας, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, εξαιτίας των δασικών πυρκαγιών που 
εκδηλώθηκαν κατά τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο του 2023.
2ο Θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης Έγκριση 1ης τροποποίησης της προγραμματικής σύμβασης 
μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών για το έργο με 
τίτλο: «Δράσεις ανάδειξης της υψηλής ποιότητας κρέατος αρνιού του Νομού Ευρυτανίας και 
ταυτοποίησής του» και εξουσιοδότησης κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της.
3ο Θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων του άρθρου 52 του Ν. 
2696/1999 (Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας) σε τμήμα της Επαρχιακής οδού Νο 28 Λ. Αιδηψού – Ήλια 
– Ροβιές, αρμοδιότητας Π.Ε. Εύβοιας.

Εισηγητής κ. Σπυρίδων Νικολάου, Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

278
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση του 
Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Σπυρίδωνος Νικολάου  και εγκρίνει την 
εισαγωγή των ανωτέρω, εκτός ημερήσιας διάταξης, τριών θεμάτων προκειμένου να 
συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λόγω  του κατεπείγοντος 
χαρακτήρα αυτών.
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ΘΕΜΑΤΑ  ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

Θέμα   1ο

Ε.Η.Δ.
Έγκριση πρόσληψης  προσωπικού στην Διεύθυνση Ανάπτυξης της Περιφερειακής 
Ενότητας Βοιωτίας, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την 
κάλυψη κατεπειγουσών αναγκών λόγω κήρυξης σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης 
πολιτικής προστασίας περιοχών της Δημοτικής Ενότητας Δερβενοχωρίων, του Δήμου 
Τανάγρας και της Δημοτικής Ενότητας Θίσβης, του Δήμου Θηβαίων και του αιτήματος 
κήρυξης της Δημοτικής Κοινότητας Κυριακίου, της Δημοτικής Κοινότητας Αγίας Άννας και 
της Δημοτικής Κοινότητας Αγίας Τριάδος του Δήμου Λεβαδέων, της Κοινότητας Στειρίου, 
του Δήμου Διστόμου – Αράχωβας - Αντίκυρας της Π.Ε. Βοιωτίας, της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας, εξαιτίας των δασικών πυρκαγιών που εκδηλώθηκαν κατά τους μήνες 
Ιούλιο και αύγουστο του 2023

Εισηγητής κ. Φανή Παπαθωμά Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας
Απόφαση

279
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την πρόσληψη 
τεσσάρων (4) ατόμων, ενός (1) κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών, ειδικότητας Γεωπόνων, ενός (1) 
κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών, ειδικότητας Κτηνιάτρων ή εν απουσία κλάδου ΤΕ Τεχνολόγων 
Γεωπονίας (ειδικότητα Ζωικής Παραγωγής) και 2 κλάδου – ειδικότητας ΔΕ Διοικητικού 
Λογιστικού, στη Διεύθυνση Ανάπτυξης Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας (με έδρα τη 
Λειβαδιά), με σύμβαση εργασίας  ορισμένου χρόνου και για χρονικό διάστημα από την 
υπογραφή της σύμβασης έως και 20/04/2024,  για την αντιμετώπιση απρόβλεπτων και 
επειγουσών αναγκών λόγω κήρυξης της Δημοτικής Ενότητας Δερβενοχωρίων, του Δήμου 
Τανάγρας, της Δημοτικής Ενότητας Θίσβης, του Δήμου Θηβαίων, της Δημοτικής 
Κοινότητας Κυριακίου και της Δημοτικής Κοινότητας Αγίας Άννας, του Δήμου Λεβαδέων, 
της Κοινότητας Στειρίου, του Δήμου Διστόμου – Αράχωβας  Αντίκυρας  της Π.Ε. Βοιωτίας, 
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης Πολιτικής 
Προστασίας, κατά τις διατάξεις του άρθρου 36 του ν. 4765/2021.

Θέμα   2ο

Ε.Η.Δ.
Έγκριση 1ης τροποποίησης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας και του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών για το έργο με τίτλο: 
«Δράσεις ανάδειξης της υψηλής ποιότητας κρέατος αρνιού του Νομού Ευρυτανίας και 
ταυτοποίησής του» και εξουσιοδότησης κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας
Απόφαση

280
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει για τους 
αναφερόμενους, στην σχετική εισήγηση, λόγους την 1η τροποποίηση (άρθρο 10) της 
προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Γεωπονικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών για το έργο με τίτλο: «Δράσεις ανάδειξης της υψηλής ποιότητας 
κρέατος αρνιού του Νομού Ευρυτανίας και ταυτοποίησής του» που αφορά την παράταση 
ισχύος της κατά οκτώ (8) μήνες έως 31-08-2024, καθώς και την τροποποίηση του 
χρονοδιαγράμματος που θα αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της 1ης τροποποίησης της. 
Κατά τα λοιπά ισχύουν τα αναφερόμενα στην (1) σχετική υπογραφείσα Προγραμματική 
Σύμβαση, και 2. εξουσιοδοτεί τον Περιφερειάρχη, ως νόμιμο εκπρόσωπο για την 
υπογραφή της 1ης τροποποίησης της εν λόγω Προγραμματικής Σύμβασης.

Θέμα   3ο

Ε.Η.Δ.
Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων του άρθρου 52 του Ν. 2696/1999 (Κώδικας Οδικής 
Κυκλοφορίας) σε τμήμα της Επαρχιακής οδού Νο 28 Λ. Αιδηψού – Ήλια – Ροβιές, 
αρμοδιότητας Π.Ε. Εύβοιας

Εισηγητής κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευβοίας
Απόφαση

281
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τις προσωρινές 
κυκλοφοριακές ρυθμίσεις εργοταξιακού χαρακτήρα με προσωρινό αποκλεισμό στο υπό 
κατασκευή τμήμα της Επαρχιακής οδού Νο 28 Λ. Αιδηψού-Ήλια-Ροβιές, αρμοδιότητας 



Π.Ε. Εύβοιας από τα Ήλια έως τις εκκλησιαστικές κατασκηνώσεις Ροβιών, ήτοι από χ.θ. 
0+000 έως χ.θ. 4+500 (0+000 στη θέση με συντεταγμένες x=427655 y=4299483, 
σύμφωνα με την μελέτη του έργου) και εκτροπή αυτής από παράπλευρα τμήματα του 
υφιστάμενου οδικού δικτύου, με έναρξη από 18-09-2023 (και υπό την προϋπόθεση ότι 
την ημερομηνία αυτή θα γίνει έναρξη της εκτέλεσης των κύριων εργασιών του έργου) έως 
το πέρας εκτέλεσης του έργου «Αντιμετώπιση κατολισθητικών φαινομένων της οδού 
Ροβιές – Ήλια – Λ. Αιδηψού», ήτοι μέχρι 14-10-2025 σύμφωνα με την σύμβαση αυτού, 
προκειμένου να εξασφαλισθεί η απρόσκοπτη, αδιάλειπτη και κυρίως με ασφάλεια τόσο 
για τους διερχόμενους χρήστες της οδού όσο και για τους εργαζόμενους, εκτέλεση του εν 
λόγω έργου, σύμφωνα με το άρθρο 52 του Ν. 2696/1999 (Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας) 
όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 48 του Ν. 4313/2014 (ΦΕΚ 261 Α΄/2014) και ισχύει 
σήμερα, καθώς και την υπ’ αρ. ΔΟΥ/οικ/ 220/15-01-2015 (ΑΔΑ: Ω37Χ1-2ΥΑ) Εγκύκλιο 
του Γενικού Δ/ντη Συγκοινωνιακών Υποδομών του Υπουργείου Υποδομών και 
Μεταφορών.
  Επισημαίνεται ότι, σε περίπτωση που απαιτηθεί για την ελαχιστοποίηση της όχλησης 
των χρηστών του οδικού δικτύου σε περιόδους αυξημένου κυκλοφοριακού φόρτου (π.χ. 
καλοκαιρινή περίοδος, εορτές κ.λπ. ) και εφόσον η πρόοδος του έργου έχει δημιουργήσει 
τις κατάλληλες συνθήκες ασφαλείας, δύναται να εξεταστεί η κατά περιόδους άρση των εν 
λόγω προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων πριν το πέρας του έργου.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέμα 1ο

Η.Δ
Έγκριση πρόσληψης προσωπικού ορισμένου χρόνου, δίμηνης διάρκειας, για 
αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της Π. Ε. Βοιωτίας.

Εισηγητής κ. Φανή Παπαθωμά, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας.
Απόφαση

282
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την πρόσληψη 
προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας δύο (2) 
μηνών, τεσσάρων (4) ατόμων για την αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και 
πρόσκαιρων αναγκών της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας 
για την κάλυψη των επειγουσών αναγκών της. Έως το τέλος του έτους  2023, στα πλαίσια 
των αρμοδιοτήτων της, πρόκειται να συμπεριλάβει τις εξής δράσεις: απομάκρυνση ξηρής 
φυτικής βιομάζας από τις φυτεμένες νησίδες και τα πρανή του οδικού δικτύου, καθαρισμούς 
ερεισμάτων, αποκατάσταση βλαβών των πινακίδων σήμανσης και στηθαίων ασφαλείας, 
διαγράμμιση και επούλωση λάκκων με ψυχρό ασφαλτόμιγμα στο επαρχιακό και δευτερεύον 
εθνικό δίκτυο της Π.Ε. Βοιωτίας., ως εξής:

ΚΛΑΔΟΣ
ΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ 
ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ

ΧΡΟΝΙΚΟ
ΔΙΑΣΤΗΜΑ

ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ 4 2 ΜΗΝΕΣ

Θέμα 2ο

Η.Δ
Έγκριση πρόσληψης προσωπικού ορισμένου χρόνου, διάρκειας δύο (2) χρόνων, στο 
πρόγραμμα απασχόλησης μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55 – 67ετών  για την Π.Ε. 
Βοιωτίας.

Εισηγητής κ. Φανή Παπαθωμά, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας.
Απόφαση

283
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την πρόσληψη 

τεσσάρων (4) ατόμων προσωπικού ορισμένου χρόνου, διάρκειας δύο (2) χρόνων, για το 
πρόγραμμα απασχόλησης μακροχρόνια ανέργων ηλικίας 55 – 67ετών, σύμφωνα με τον 



ακόλουθο πίνακα:
α/α Αριθμός ατόμων Κλάδος 

1 Τρεις (3) ΔΕ Διοικητικού - Λογιστικού

2 Ένα (1) ΥΕ Εργατών

Απόφαση
284

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει:
1.  τη σύναψη Διαβαθμιδικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 

Ελλάδας και του Δήμου Στυλίδας.
2. το Σχέδιο της Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας.
3. την εξουσιοδότηση του κ. Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας για την υπογραφή 

της Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας.
4. τον ορισμό ενός (1) εκπροσώπου της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με τον 

αναπληρωτή του, στο Όργανο Παρακολούθησης της Σύμβασης

Θέμα 4ο

Η.Δ
Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων του άρθρου 52 του Ν. 2696/1999 (Κώδικας 
Οδικής Κυκλοφορίας) σε οδικό τμήμα της (παλαιάς) Εθνικής Οδού (Σχηματαρίου – 
Χαλκίδας) αρμοδιότητας ΠΕ Εύβοιας, που είναι παράπλευρο της υπ’ αριθμ. 11 Εθνικής 
Οδού (Σχηματαρίου – Χαλκίδας), για την έκδοση άδειας εφαρμογής προσωρινών 
κυκλοφοριακών ρυθμίσεων έτους 2023 εκτός έργου παραχώρησης προς υλοποίηση 
εργασιών εγκατάστασης και συντήρησης υποδομών σήμανσης και ασφάλισης που 
αφορούν στο έργο παραχώρησης του Αυτοκινητοδρόμου  «ΠΑΘΕ Συνδετήριος κλάδος 
Σχηματάρι - Χαλκίδα».

Εισηγητής κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Εύβοιας
Απόφαση

285
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει :1) την εφαρμογή των 
προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων για την εκτέλεση εργασιών εγκατάστασης και 
συντήρησης υποδομών σήμανσης και ασφάλισης, επί του τμήματος της (Παλαιάς Εθνικής 
Οδού) Σχηματαρίου – Χαλκίδας που είναι παράπλευρο της υπ’ αριθμ. 11 Εθνικής Οδού 
(Σχηματαρίου – Χαλκίδας).  2) την εφαρμογή των προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων 
που προβλέπονται στα τυπικά σχέδια (2.2.1, 2.2.2, 2.1.3 και 3.2.1) και στα σχέδια (ΜΙΔ-35, 
ΜΙΔ-47 και ΜΙΔ-48), τα οποία θα εφαρμόζονται κατά περίπτωση στην οδό απαγόρευσης 
βαρέων οχημάτων που απεικονίζεται στις οριζοντιογραφίες 12Α και 12Β, η οποία αποτελεί 
τμήμα της (παλαιάς) Εθνικής Οδού (Σχηματαρίου – Χαλκίδας) που είναι παράπλευρη στην 
Ε.Ο. Α11 (Χαλκίδας – Σχηματαρίου), προκειμένου να εκτελεστούν σ’ αυτήν, εργασίες 
εγκατάστασης και συντήρησης υποδομών σήμανσης και ασφάλισης. 3 )Η υλοποίηση των 
παραπάνω κυκλοφοριακών ρυθμίσεων να μπορεί να πραγματοποιείται κατά περίπτωση 
από την ημέρα έγκρισής τους, έως τις 31-12-2023, κατά τις ημέρες από Δευτέρα έως 
Παρασκευή, από την ανατολή έως την δύση του ηλίου και το Σάββατο από την ανατολή έως 
τις 14:00. Από τα παραπάνω χρονικά διαστήματα εξαιρούνται τα Σαββατοκύριακα της 

Θέμα  3ο

Η.Δ
Πρόταση έγκρισης σύναψης και Σχεδίου Σύμβασης Διαβαθμιδικής Συνεργασίας μεταξύ 
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Στυλίδας, για την υλοποίηση του έργου 
«ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΤΥΛΙΔΑΣ», και ορισμός 
εκπροσώπου στο Όργανο Παρακολούθησης της Σύμβασης

Εισηγητής κ. Ηλίας Σανίδας, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φθιώτιδας .



θερινής περιόδου (από 10-06-2023 έως και 10-09-2023), καθώς και οι κάτωθι αργίες (15η 
Αυγούστου, 28η Οκτωβρίου, Χριστούγεννα και Πρωτοχρονιά), όπως αναλυτικά αναφέρεται 
στην σχετική εισήγηση. Οι εν λόγω προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις, θα γίνουν σε 
Εθνικό Δίκτυο αρμοδιότητας της Π.Ε. Ευβοίας, σύμφωνα με το άρθρο 52 του Ν. 2696/1999 
(Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας) όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 48 του Ν. 4313/2014 
(ΦΕΚ 261 Α΄/2014) και ισχύει σήμερα, καθώς και την υπ’ αρ. ΔΟΥ/οικ/ 220/15-01-2015 
(ΑΔΑ: Ω37Χ1-2ΥΑ) Εγκύκλιο του Γενικού Δ/ντη Συγκοινωνιακών Υποδομών του 
Υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών.

Το 5ο θέμα με τίτλο «Τροποποιήσεις υφιστάμενων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών δημόσιων             
σχολικών μονάδων, χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Φωκίδας, επί της αριθμ. 150957/13-07-2023  
(23PROC013079344 2023-07-13) 1ης Πρόσκλησης υποβολής οικονομικών προσφορών, για  το σχ. έτος 
2023-24, στα πλαίσια της αριθμ. 94913/09-05-2023 (23PROC012632979 2023-05-09) Διακήρυξης μέσω 
ΔΣΑ για την ανάθεση υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών σχ. μονάδων χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. 
Φωκίδας, για τα σχ. έτη 2023-24, 2024-25, 2025-26» αποσύρθηκε από τη συζήτηση της 16ης τακτικής 
συνεδρίασης.

Θέμα 6ο

Η.Δ
«Τροποποίηση συμβάσεων της υπ΄αριθμ. πρωτ. 111236/2043/2022 (1/2022)  
Διακήρυξης για την «Μεταφορά μαθητών δημοσίων σχολείων χωρικής αρμοδιότητας 
Π.Ε. Ευρυτανίας των σχολικών ετών 2022-2023, 2023-2024 & 2024-2025»».

Εισηγητής κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευρυτανίας
Απόφαση

286
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει 1. την τροποποίηση 
των συμβάσεων της υπ΄αριθμ. πρωτ. 111236/2043/2022 (1/2022) Διακήρυξης για την 
«Μεταφορά μαθητών δημοσίων σχολείων χωρικής αρμοδιότητας Π.Ε. Ευρυτανίας των 
σχολικών ετών 2022-2023, 2023-2024 & 2024-2025» ως αυτές αναφέρονται στον σχετικό 
πίνακα, και 2.  την τροποποίηση της σύμβασης του ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟΥ ΚΤΕΛ Ν. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ 
Α.Ε.  ως προς την αντικατάσταση δύο οχημάτων και την συμπλήρωση ενός ακόμη ως αυτή 
αναφέρεται στον πίνακα της σχετικής εισήγησης. 

Θέμα 7ο

Η.Δ
Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής παροχής υπηρεσιών της τροποποιημένης 
σύμβασης «ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΗΣ Π.Ε. ΕΥΒΟΙΑΣ, ΤΟΥ ΚΕΔΑΣΥ ΚΑΙ ΤΩΝ Δ/ΝΣΕΩΝ Α’/ΒΑΘΜΙΑΣ & Β’/ΒΑΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΕΥΒΟΙΑΣ.

Εισηγητής κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Εύβοιας.
Απόφαση

287
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει το από 17-8-2023 
πρωτόκολλο παραλαβής (ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 14), της επιτροπής παραλαβής 
παροχής υπηρεσιών της τροποποιημένης σύμβασης «παροχής υπηρεσιών καθαρισμού 
των κτιρίων που στεγάζονται οι υπηρεσίες της Π.Ε Ευβοίας, του ΚΕΔΑΣΥ και των Δ-νσεων 
Α’/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Ν. Ευβοίας» για τον μήνα Ιούλιο 2023, όπως 
αναφέρεται αναλυτικά στον κάτωθι πίνακα:

Α/Α ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
ΑΝΑΔΟΧΟΥ

ΧΡΟΝΙΚΟ 
ΔΙΑΣΤΗΜΑ

ΠΟΣΟ ΣΕ 
ΕΥΡΩ ΜΕ 

Φ.Π.Α.

ΑΡ. 
ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ/
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΔΑΜ 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΤΙΚΗΣ 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ
1 ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. 

«ΕΡΚΥΝΑ» ΙΟΥΛΙΟΣ 2023 4.530,88 € 139/3-8-2023 23SYMV012793178



Θέμα  8ο

Η.Δ
Έγκριση Πρωτοκόλλων Παραλαβής Υπηρεσιών για την Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας 
στη ΒΟΙΩΤΙΑ – (Τροποποίηση/ Παράταση Συμβάσεων)

Εισηγητής κ. Φανή Παπαθωμά, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας 
Απόφαση

288
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τα Πρωτόκολλα 
Παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών της Π.Ε. Βοιωτίας, από τροποποιημένες συμβάσεις 
σύμφωνα με τον Ν. 3852 αρ.163 παρ. ΙΣΤ΄, όπως αναφέρονται αναλυτικά στον πίνακα της 
σχετικής εισήγησης

Θέμα 9ο

Η.Δ
8η Τροποποίηση Προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2023, της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας

Εισηγητής κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευρυτανίας.
Απόφαση

289
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την 8η τροποποίηση 
προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2023, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Θέμα  10ο

Η.Δ
Έγκριση 8ης Τροποποίησης Τεχνικού Προγράμματος Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, 
έτους 2023

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

290
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την όγδοη (τροπ. 08) 
τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2023, 
σύμφωνα με τον σχετικό αναλυτικό πίνακα έργων/μελετών, που αποτελεί αναπόσπαστο 
τμήμα της παρούσας απόφασης.

Θέμα 11ο

Η.Δ
Έγκριση χορήγησης παράτασης σύμβασης για την «Προμήθεια Καυσίμων των 
μηχανημάτων έργων και φορτηγών για τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας 
Φθιώτιδας περιόδου 2020-2022.»

Εισηγητής κ. Ηλίας Σανίδας, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φθιώτιδας
Απόφαση

291
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση της 
υπ’ αριθμ. 5701/2020 (ΑΔΑΜ: 20SYMV007314478) σύμβασης με την εταιρεία «ΧΑΛΚΙΑΣ 
OIL Α.Ε.», για την «Προμήθεια καυσίμων των μηχανημάτων έργων και φορτηγών για τις 
ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας περιόδου 2020-2022» για χρονικό 
διάστημα δώδεκα (12) μηνών, σύμφωνα με το άρθρο 1 αυτής και βάσει του άρθρου 206 του 
Ν. 4412/2016 ή έως ότου εξαντληθούν οι σχετικές πιστώσεις, ήτοι μέχρι 17-09-2024.
Η παράταση της σύμβασης δεν προκαλεί αύξηση του συμβατικού ποσού.
Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ’ αριθμ. πρωτ. 5701/2020 (ΑΔΑΜ: 20SYMV007314478) αρχική 
σύμβαση.

Θέμα  12ο

Η.Δ
Τροποποίηση - Παράταση της αρ. 254938_6644/02.12.2020 (20SYMV007759670) 
αρχικής σύμβασης «Προμήθεια υγρών καυσίμων κίνησης οχημάτων & καυσίμων 
θέρμανσης υπηρεσιών της Π.Ε. Βοιωτίας στη Θήβα & Αλίαρτο και Μηχανημάτων Έργου 
της ΠΕΒ για τη χρονική περίοδο 2020-2023», έως ένα (1) έτος ή έως την εξάντληση του 
συμβατικού ποσού

Εισηγητής κ. Φανή Παπαθωμά, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας.
Απόφαση

292
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την παράταση του 
χρόνου της κάτωθι σύμβασης, ως προς το φυσικό αντικείμενο, χωρίς αύξηση του 
οικονομικού αντικειμένου, για την ΟΜΑΔΑ Γ. Προμήθεια υγρών καυσίμων κίνησης 
Μηχανημάτων Έργου, σύμφωνα με τα άρθρα 1 & 8 της σύμβασης, για χρονικό διάστημα 



έως ένα (1) έτος ήτοι έως 01/12/2024 ή έως την εξάντληση του συμβατικού ποσού εάν 
συμβεί πριν την λήξη της σύμβασης, χωρίς να αλλοιώνονται  οι λοιποί όροι της σύμβασης.

Α/Α ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΑΡ. ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
(ΠΡΩΤ/ΚΗΜΔΗΣ)

ΠΟΣΟ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ (ΜΕ 

ΦΠΑ 24%)

ΛΗΞΗ ΑΡΧΙΚΗΣ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ

ΠΑΡΑΤΑΣΗ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΕΩΣ…
1. ΑΦΟΙ ΠΑΡ. 

ΒΟΓΓΛΗ Ο.Ε.
254938_6644/ 

20SYMV007759670
376.925.27 € - 

ΟΜΑΔΑ Γ. 
236.456,75 €

01.12.2023 01.12.2024

θέμα  13ο

Η.Δ
Τροποποίηση - Παράταση της αρ. 246511_6582/04.11.2021 (21SYMV0009480369) 
αρχικής σύμβασης «Προμήθεια ελαστικών & παροχή υπηρεσιών για την συντήρηση – 
επισκευή ελαστικών των οχημάτων & Μ.Ε. της Π.Ε. Βοιωτίας για δύο (2) έτη», έως ένα (1) 
έτος ή έως την εξάντληση του συμβατικού ποσού

Εισηγητής κ. Φανή Παπαθωμά, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας.
Απόφαση

293
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την παράταση του 
χρόνου της κάτωθι σύμβασης, ως προς το φυσικό αντικείμενο, χωρίς αύξηση του 
οικονομικού αντικειμένου, σύμφωνα με τα άρθρα 2 & 8 της σύμβασης, για χρονικό διάστημα 
έως ένα (1) έτος ήτοι έως 03/11/2024 ή έως την εξάντληση του συμβατικού ποσού εάν 
συμβεί πριν την λήξη της σύμβασης, χωρίς να αλλοιώνονται  οι λοιποί όροι της σύμβασης.

Α/Α ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΑΡ. ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
(ΠΡΩΤ/ΚΗΜΔΗΣ)

ΠΟΣΟ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

(ΜΕ ΦΠΑ 24%)

ΛΗΞΗ 
ΑΡΧΙΚΗΣ 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ

ΠΑΡΑΤΑΣΗ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΕΩΣ…
1. ΚΑΝΤΑΣ

 ΓΕΩΡΓΙΟΣ
246511_6582/ 

21SYMV009480369
37.323,00 € 03.11.2023 03.11.2024

Θέμα  14ο

Η.Δ
Τροποποίηση - Παράταση της αρ. 246515_6583/04.11.2021 (21SYMV0009480520) 
αρχικής σύμβασης «Προμήθεια ανταλλακτικών & παροχή υπηρεσιών για την 
συντήρηση – επισκευή των οχημάτων & Μ.Ε. της Π.Ε. Βοιωτίας για δύο (2) έτη», έως ένα 
(1) έτος ή έως την εξάντληση του συμβατικού ποσού.

Εισηγητής κ. Φανή Παπαθωμά, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας
Απόφαση

294
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την παράταση του 
χρόνου της κάτωθι σύμβασης, ως προς το φυσικό αντικείμενο, χωρίς αύξηση του 
οικονομικού αντικειμένου, σύμφωνα με τα άρθρα 2 & 8 της σύμβασης, για χρονικό διάστημα 
έως ένα (1) έτος ήτοι έως 03/11/2024 ή έως την εξάντληση του συμβατικού ποσού εάν 
συμβεί πριν την λήξη της σύμβασης, χωρίς να αλλοιώνονται  οι λοιποί όροι της σύμβασης.

Α/Α ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ ΑΡ. ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
(ΠΡΩΤ/ΚΗΜΔΗΣ)

ΠΟΣΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
(ΜΕ ΦΠΑ 24%)

ΛΗΞΗ 
ΑΡΧΙΚΗΣ 

ΣΥΜΒΑΣΗΣ

ΠΑΡΑΤΑΣΗ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

ΕΩΣ…
1. ΚΟΥΡΤΗΣ 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
246515_6583/ 

21SYMV009480520
111.450,00 € 03.11.2023 03.11.2024



Θέμα 15ο

Η.Δ
Έγκριση παράτασης του φυσικού αντικειμένου της σύμβασης «Υπηρεσίες Συμβούλου 
Τεχνικής Υποστήριξης πράξης ΤΕΒΑ 2018-2019 της Κοινωνικής Σύμπραξης της Π.Ε. 
Βοιωτίας»

Εισηγητής κ. Φανή Παπαθωμά, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας.
Απόφαση

295
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση / 
παράταση της σύμβασης, με αρ. πρωτ. 213713_5080/20-09-2022 (22SYMV011273865) με 
τίτλο: «Υπηρεσίες Συμβούλου Τεχνικής Υποστήριξης πράξης ΤΕΒΑ 2018-2019 της Κ.Σ. 
Βοιωτίας της Π.Ε. Βοιωτίας» με την εταιρεία ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΤΣΙΛΙΚΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε με δ.τ. 
“εργοδόμησις”  σύμφωνα με την 530 Οικ./04-04-2023 (ΑΔΑ: ΩΝΥΦ46Μ9ΗΓ-Λ59) Απόφαση 
του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, μόνο ως προς το φυσικό αντικείμενο 
ήτοι μέχρι  31/12/2023, με ταυτόχρονη μεταβολή της ημερομηνίας παράδοσης του 3ου 
παραδοτέου (Π.3: Τελική έκθεση εργασιών του τελευταίου τετράμηνου), χωρίς να 
αλλοιώνονται  οι λοιποί όροι της σύμβασης.

Θέμα 16ο

Η.Δ
Έγκριση παράτασης του φυσικού αντικειμένου της σύμβασης «Συνοδευτικές Δράσεις 
Αποκεντρωμένων Προμηθειών Κ.Σ. Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ» με αρ. πρωτ. 293134/29-12-2022 
(22SYMV011927579).

Εισηγητής κ. Φανή Παπαθωμά, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας
Απόφαση

296
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την τροποποίηση / 
παράταση της σύμβασης, με αρ. πρωτ. 293134/29-12-2022 (22SYMV011927579) με τίτλο: 
«Συνοδευτικές Δράσεις Αποκεντρωμένων Προμηθειών Κ.Σ. Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ» με την 
εταιρεία ΑΙΚ. ΖΗΚΑ ΚΑΙ Ε. ΚΑΪΛΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε και δ.τ. «ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΝ ΟΜΑΔΑ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ» 
σύμφωνα με την 530 Οικ./04-04-2023 (ΑΔΑ: ΩΝΥΦ46Μ9ΗΓ-Λ59) Απόφαση του Υπουργού 
Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, μόνο ως προς το φυσικό αντικείμενο ήτοι μέχρι  
31/12/2023, με ταυτόχρονη μεταβολή της ημερομηνίας παράδοσης του 3ου παραδοτέου 
(Π.3:2η έκθεση εργασιών και έκθεση απολογισμού με την λήξη της σύμβασης), χωρίς να 
αλλοιώνονται  οι λοιποί όροι της σύμβασης.

Θέμα  17ο

Η.Δ
Έγκριση 1ης τροποποίησης της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Θηβαίων για την πράξη με τίτλο: «Αντικατάσταση 
Υπολειπόμενου Τάπητα Στίβου του Δημοτικού Σταδίου Θήβας (Β΄ Φάση)»

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

297
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει για τους 
αναφερόμενους στην σχετική εισήγηση, λόγους, την 1η τροποποίηση (άρθρο 4) της 
προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου Θηβαίων 
για την πράξη με τίτλο: «Αντικατάσταση Υπολειπόμενου Τάπητα Στίβου του Δημοτικού 
Σταδίου Θήβας (Β΄ Φάση)» που αφορά την παράταση ισχύος της κατά δεκαεπτά (17) 
μήνες, έως 06/02/2025 ώστε να ολοκληρωθεί η υλοποίηση του φυσικού αντικειμένου του 
έργου, καθώς και την τροποποίηση του χρονοδιαγράμματος που θα αποτελεί 
αναπόσπαστο τμήμα της 1ης τροποποίησης της προγραμματικής σύμβασης, και που 
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης. Κατά τα λοιπά ισχύουν τα 
αναφερόμενα στην (1) σχετική υπογραφείσα Προγραμματική Σύμβαση και 2. εξουσιοδοτεί 
τον Περιφερειάρχη, ως νόμιμο εκπρόσωπο για την υπογραφή της 1ης τροποποίησης της εν 
λόγω Προγραμματικής Σύμβασης.



Θέμα  18ο

Η.Δ
Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Ν.Π.Δ.Δ. Επιμελητήριο Φθιώτιδας για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: 
«Συμπληρωματικές Εργασίες στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο 
Φθιώτιδας» εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών 
στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας
Απόφαση

298
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει 1. τη σύναψη σχεδίου 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Ν.Π.Δ.Δ. 
Επιμελητήριο Φθιώτιδας για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: «Συμπληρωματικές 
Εργασίες στο Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Φθιώτιδας» σύμφωνα με το σχετικό 
σχέδιο, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης, και την 
εξουσιοδότηση Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. τον ορισμό δύο (2) μελών στην 
Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και των 
αναπληρωτών τους, ως εξής:

 κ. Γεώργιο Πλαστήρα ως πρόεδρο, Αν. Προϊστάμενο του Τμήματος Μελετών και 
Ωρίμανσης Έργων της ΔΤΕ/ΠΣτΕ., µε αναπληρωτή τον κ. Ζήση Παπασταμάτη, Αν. 
Προϊστάμενο του Τμήματος Εργαστηρίων της ΔΤΕ/ΠΣτΕ.

 κα Ευαγγελία Μίχου, ως μέλος, Πολιτικό Μηχανικό ΠΕ, υπάλληλο της ΔΤΕ/ΠΣτΕ, µε 
αναπληρώτρια την κ. Αλεξάνδρα Θειακοδημήτρη Πολιτικό Μηχανικό ΠΕ., υπάλληλο 
της ίδιας Δ/νσης.

Θέμα  19ο

Η.Δ
Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Δήμου Ερέτριας για το έργο: «Κατασκευή Στεγάστρου Δημοτικού 
Γηπέδου Αμαρύνθου» εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και 
ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

299
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει 1. τη σύναψη σχεδίου 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Δήμου 
Ερέτριας για το έργο: «Κατασκευή Στεγάστρου Δημοτικού Γηπέδου Αμαρύνθου» σύμφωνα 
με το σχετικό σχέδιο, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης  και 
εξουσιοδοτεί τον κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. τον ορισμό ενός (1) μέλους 
στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και 
του αναπληρωτή του ως εξής:

 κ. Κωτσόπουλο Αντώνιο, Πολιτικό Μηχ/κό, υπάλληλο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων 
της Π.Ε. Εύβοιας, με αναπληρώτρια την κ.Αγουρίδα Γεωργία, Πολιτικό Μηχ/κό, 
υπάλληλο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Δ.Τ.Ε της Π.Ε. Εύβοιας.

Θέμα  20ο

Η.Δ
Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Δήμου Σκύρου για το έργο: «Αποπεράτωση του Νέου Κτηρίου για το 
Λύκειο Σκύρου» εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός 
μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

300
1. Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει 1. τη σύναψη 
σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του 
Δήμου Σκύρου για το έργο: «Αποπεράτωση του Νέου Κτηρίου για το Λύκειο Σκύρου» 
σύμφωνα με το σχετικό σχέδιο, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας 
απόφασης και εξουσιοδοτεί τον κ.  Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. τον ορισμό 



ενός (1) μέλους στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του αναπληρωτή του ως εξής:

 κ.Κυπαρισσόπουλο Ιωάννη, Πολιτικό Μηχ/κό, υπάλληλο του Τμήματος Δομών 
Περιβάλλοντος της Δ/νσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Εύβοιας, με αναπληρωτή τον 
κ.Κωτσόπουλο Αντώνιο, Πολ/κό Μηχ/κό, υπάλληλο του Τμήματος Δομών 
Περιβάλλοντος της Δ.Τ.Ε  της Π.Ε. Εύβοιας.

Θέμα  21ο

Η.Δ
Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Λιμενικού Ταμείου Φθιώτιδας για το έργο που θα χρηματοδοτηθεί από το 
Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (Δράση με Κωδικό 16975) με τίτλο: «Εκβάθυνση 
Διαύλου και Λιμενοδεξαμενής-Επέκταση Προβλήτας και Κρηπιδωμάτων Λιμένα 
Στυλίδας» εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην 
Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

301
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει 1.  τη σύναψη σχεδίου 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Λιμενικού 
Ταμείου Φθιώτιδας για το έργο που θα χρηματοδοτηθεί από το Ταμείο Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας (Δράση με Κωδικό 16975) με τίτλο: «Εκβάθυνση Διαύλου και 
Λιμενοδεξαμενής-Επέκταση Προβλήτας και Κρηπιδωμάτων Λιμένα Στυλίδας» σύμφωνα με 
το συνημμένο σχέδιο, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης, και 
την εξουσιοδότηση Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2.τον ορισμό από το 
Περιφερειακό Συμβούλιο δύο (2) μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης και των 
αναπληρωτών τους ως εξής:
 κ.Βλαχάκη Μιχαήλ ως πρόεδρο, Πολιτικό Μηχανικό ΠΕ αναπληρωτή προϊστάμενο του 

τμήματος κατασκευής συγκοινωνιακών έργων της ΔΤΕ ΠΣτΕ, με αναπληρωτή του τον 
κ.Μακρή Αριστείδη Πολιτικό Μηχανικό ΠΕ υπάλληλο της ΔΤΕ ΠΣτΕ.

 Κ.Ευαγγελόπουλο Ζαχαρία ως μέλος Πολιτικό Μηχανικό ΠΕ υπάλληλο της ΔΤΕ ΠΣτΕ, 
με αναπληρωτή του τον κ.Γρίβα Κωνσταντίνο Πολιτικό Μηχανικό ΠΕ υπάλληλο της 
ΔΤΕ ΠΣτΕ. 

Θέμα  22ο

Η.Δ
Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών για την υλοποίηση της 
πράξης με τίτλο: «Συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο Ερευνητικό 
Πρόγραμμα: «Ο Λαϊκός Πολιτισμός ως Μοχλός Ανάπτυξης για την Τοπική Οικονομία 
και τον Πολιτιστικό Τουρισμό στην Περιοχή της Δυτικής Φθιώτιδας» εξουσιοδότηση κ. 
Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

302
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη σχεδίου 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Εθνικού 
Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: 
«Συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στο Ερευνητικό Πρόγραμμα: «Ο Λαϊκός 
Πολιτισμός ως Μοχλός Ανάπτυξης για την Τοπική Οικονομία και τον Πολιτιστικό Τουρισμό 
στην Περιοχή της Δυτικής Φθιώτιδας» σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο, το οποίο αποτελεί 
αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης , και την εξουσιοδότηση κ. Περιφερειάρχη 
για την υπογραφή της, και 2. oρίζει δύο (2) μέλη στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης 
από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και τους αναπληρωτές τους ως εξής:
 τον Περιφερειακό Σύμβουλο, κ. Βασίλειο Σιαλμά με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό 

Σύμβουλο κ. Γεώργιο Σκούρα
 τον Περιφερειακό Σύμβουλο, κ. Χριστόφορο Αχινιώτη με αναπληρωτή του τον 

Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σπυρίδωνα Λάμπου



Θέμα 23 ο
Η.Δ

Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και της εταιρείας «ΠΡΟΛΗΨΙΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ» με τον διακριτικό τίτλο 
«Ινστιτούτο Prolepsis» για το έργο: «Πρόγραμμα Σίτισης Μαθητών Σχολείων Αθμιας και 
Βθμιας Εκπαίδευσης της ΠΣτΕ για το Σχολικό Έτος 2023-2024» εξουσιοδότηση κ. 
Περιφερειάρχη για την υπογραφή της και ορισμός μελών στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

303
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει 1. τη σύναψη σχεδίου 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και της εταιρείας 
«ΠΡΟΛΗΨΙΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗΣ 
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ» με τον διακριτικό τίτλο «Ινστιτούτο 
Prolepsis» για το έργο: «Πρόγραμμα Σίτισης Μαθητών Σχολείων Αθμιας και Βθμιας 
Εκπαίδευσης της ΠΣτΕ για το Σχολικό Έτος 2023-2024»  σύμφωνα με το συνημμένο 
σχέδιο, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας απόφασης,  και την 
εξουσιοδότηση Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. τον ορισμό δύο (2) μελών στην 
Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και των 
αναπληρωτών τους ως εξής:

 κ.Χρυσούλα Φλώρου, Προϊσταμένη της Δ/νσης Κοινωνικής Μέριμνας Π.Στ.Ε. με 
αναπληρωτή της τον κ.Φώτιο Παπαευσταθίου Προϊστάμενο της Δ/νσης Δημόσιας 
Υγείας Π.Στ.Ε.

 κ.Παναγιώτα Κοντογιάννη Προϊσταμένη τμήματος Κοινωνικών Υπηρεσιών της 
Δ/νσης Κοινωνικής Μέριμνας Π.Στ.Ε. με αναπληρώτρια της την  κ.Ευαγγελία 
Ντουλάκη υπάλληλο της ίδιας Δ/νσης.

Θέμα 24 ο
Η.Δ

Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας και του Αναπτυξιακού Οργανισμού με την επωνυμία «ΣΚΑΠΑΝΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» για το 
έργο με τίτλο: «Μελέτη Βελτίωσης Επαρχιακής Οδού Γέφυρας Παλαιοκαρυάς προς 
Βραγγιανά και Δένδρο προς Τροβάτο» και ορισμού μελών στην Κοινή Επιτροπή 
Παρακολούθησης και εξουσιοδότησης του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της.

Εισηγητής κ. Φάνης Σπανός, Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας.
Απόφαση

304
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, 1. εγκρίνει τη σύναψη σχεδίου 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και του Αναπτυξιακού 
Οργανισμού με την επωνυμία «ΣΚΑΠΑΝΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» για το έργο με τίτλο: «Μελέτη 
Βελτίωσης Επαρχιακής Οδού Γέφυρας Παλαιοκαρυάς προς Βραγγιανά και Δένδρο προς 
Τροβάτο» σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της 
παρούσας απόφασης,   και την εξουσιοδότηση Περιφερειάρχη για την υπογραφή της, και 2. 
ορίζει α) στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης: 
 την Περιφερειακή Σύμβουλο, κ. Αικατερίνη Καλαντζή με αναπληρωτή της τον 

Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Βασίλειο Σιαλμά
 τον Περιφερειακό Σύμβουλο, κ. Μωυσή Μπερμπερή με αναπληρωτή του τον 

Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Σπυρίδωνα Λάμπου.
 και β) στην Επιστημονική Επιτροπή από πλευράς Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας:

 κ. Παναγιώτη Βονόρτα, Προϊσταμένο του Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων της 
ΔΤΕ ΠΕ Ευρυτανίας 

 κ. Νικόλαο Γενιτσαρόπουλο. Προϊστάμενο του Τμήματος Ωρίμανσης Έργων της 
ΔΤΕ ΠΕ Ευρυτανίας.



Το 25ο θέμα με τίτλο: « Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας και του Αναπτυξιακού Οργανισμού με την επωνυμία «ΣΚΑΠΑΝΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ – ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» για το έργο με 
τίτλο: «Μελέτη του έργου ΄΄Κατασκευή Γέφυρας στη Θέση Βερνίκο΄΄» και ορισμού μελών στην Κοινή 
Επιτροπή Παρακολούθησης και εξουσιοδότησης του κ. Περιφερειάρχη για την υπογραφή της.» 
αποσύρθηκε από τη συζήτηση της 16ης τακτικής συνεδρίασης.

Το 26ο θέμα με τίτλο: «Έγκριση σύναψης σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας και του Αναπτυξιακού Οργανισμού με την επωνυμία «ΣΚΑΠΑΝΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
– ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ» για το έργο με τίτλο: «Μελέτη 
Κατασκευής Ποδηλατόδρομου Κεφαλόβρυσο – Κλαυσί Δ.Ε. Καρπενησίου Δήμου Καρπενησίου» 
και ορισμού μελών στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης και εξουσιοδότησης του κ. Περιφερειάρχη για 
την υπογραφή της.» αποσύρθηκε από τη συζήτηση της 16ης τακτικής συνεδρίασης

Θέμα  27ο

Η.Δ
Έγκριση πρακτικού επιτροπής του άρθρου 8β του Ν 2323/1995 σχετικά με την 
χορήγηση αδειών σε πλωτά μέσα που κινούνται σε φυσικές και τεχνητές λίμνες για την 
άσκηση τουριστικών πλόων.

Εισηγητής κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευρυτανίας.
Απόφαση

305
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει το υπ αριθμ 2/04-09-
2023 πρακτικό της επιτροπής (άρθρο 8β ν2323/1995) σχετικά με την χορήγηση αδειών σε 
πλωτά μέσα που κινούνται σε φυσικές και τεχνητές λίμνες για  την  άσκηση  τουριστικών 
πλοών.

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΣΤΕΡΕΑΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ

ΔΡΟΣΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ

Εσωτερική Διανομή:
-Δ/νση Διαφάνειας και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης με την υποχρέωση ανάρτησης στην ιστοσελίδα της 
ΠΣτΕ



Ακριβές Αντίγραφο
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΜΠΑΚΑΡΑ ΑΣΗΜΙΝΑ
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